

# vereniging Martijn

Postbus 5478  
1007AL A-dam

Postbus 43548  
1009 NA A'dam

1(2)

Bestuursvergadering 8 Oktober 1990

Aanwezig:	Afwezig:
AB, HA, TM, PJ, DK, HB (ter oriëntatie) en JG (notulen)	
R	Actie door:
<p>1. Opening 2. Voorstellen HB aan bestuur 3. Notulen 17 September 4. Post en mededelingen 5. Kommissies 6. Snuff films 7. Vervolgingsbeleid justitie 8. Verzoek MVS radio betreffende medewerking aan programma en informatie. 9 Foto's medium verlag 10. Sluiting. Het oorspronkelijke punt 9 (briefwisseling WB-FB) is doorgeschoven naar de KVVH.</p> <p>2. HB stelt zich voor. Via teletekst kwam hij in contact met Martijn.</p> <p>3. punt 4: De genoemde korting geldt alleen voor redactie leden. 'Het COC gaat ons helpen met de voorlichtingsgroep' moet zijn: 'We mogen deelnemen aan de COC training' N.a.v. de aanmeldingen die gepend worden voor de training merkt AB op dat de groep een landelijk karakter dient te hebben. DK meldt hierin bijna geslaagd te zijn. De ledenbijeenkomst is op 15 December in Villa Lilla te Nijmegen (11.00 u). AB kan er niet zijn. Punt 11/14: in Homologie wordt de kritiek geuit dat in de pedowereld geen vrouwen aan bod komen. DK polst hen voor Martijn.</p> <p>4. Post in: RR attendeert ons op de nationale onderwijstentoonstelling 19-23 Februari. CCL: petitie en aanvraag geldelijke hulp i.v.m. verdwijning Doucá. Wat niet is binnengekomen, maar dat wel had moeten zijn is een uitnodiging van het COC in Oss tot voorlichting. Post uit: Schrijven naar kamerleden voor het stellen van kamervragen i.v.m. de zaak 'Daily Mirror'. Mededelingen: Het COC is gestart met de projekt groep 240+. Deze stelt zich ten doel de kwestie leeftijdsgrenzen (weer) op de politieke agenda te krijgen. Dit is inmiddels het geval. Agendapunt 8 wordt omgevormd tot mededeling: MVS radio zal ons elke maand bellen over nieuwigheden.</p> <p>5. KOP: H.A. heeft een afspraak gemaakt met het HV i.v.m. de Daily Mirror. Het HV wil een studiegroep pedofilie gaan vormen. De discussie die eerder speelde binnen het HV wordt oppervlakkig genoemd. De welkomstbrief aan de nieuwe leden wordt goedgekeurd. We vragen Acolyte Press de tekst voor ons te zetten.</p>	<p>KVVH</p> <p>DK</p>

R	Vergadering van: Bestuur 8/10/90	Datum:	Aktie door:
5	<p>DK: Hirsch-Ballin wil het voorstel zedenwet overnemen zoals Korthals-Altes het heeft neergelegd. Het wordt op een plenaire sessie in de kamer gebracht. Om dit te voorkomen dient een motie te worden gesteld.</p> <p>KVH: heeft niet vergaderd. De voorlichtingsgroep is bijna rond. Acolyte press is bereid gevonden de folders voor ons te gaan zetten.</p>		
10	<p>KAA: HA vraagt naar thema's voor de ledendag. We kunnen praten over seksueel misbruik en daarbij Mattje Doeven uitnodigen. JG leest 'maatregelen ter bescherming van privacy gevoelige informatie' voor. (Bijlage).</p> <p>TM presenteert zijn financieel plaatje. We hebben een positief saldo. TP is met ons voorstel akkoord gegaan.</p>		
15	<p>DK merkt op, dat tegen de afspraken in, toch een boek van MV in de advertentie voorkwam. HA zal met TP gaan praten over het karakter van de tekstjes voor boeken.</p>		HA
20	<p>GJB vraagt bijdrage in reiskosten naar OL ivm interview. We besluiten eerst op te zoeken wat hierover op de ALV is gezegd mbt TP. Nav een voorstel kosten van oude OK's besluiten we het volgende: OK's ouder dan een jaar kosten f25,- per setje van 3. Losse nummers en nieuwe nummers blijven f15,- per stuk kosten. Deze prijzen zijn incl. verzendkosten.</p>		
25	<p>Nav red. notulen 26/9/90: maakt HA een konsept tekst om te adverteren in scouting bladen. Vast advertentiemedium blijft de perscomb., daarnaast zal, binnen het budget van f200,- per OK worden gerouleerd tussen andere bladen (Telegraaf, AD, regionale bladen).</p>		
30	<p>HA zal TP benaderen inzake mooi briefpapier. Voorts heeft hij papier en stickers voor inkoopsprijs.</p>		HA
35	<p>6. Dienen we een aanklacht wegens smaad in nav de opmerking en gemaakt naar Martijn toe? Het houdt voor ons een publicitair risico in, niet een financieel risico. Het eea zou in samenwerking met BR en NVSH moeten gaan. We besluiten een aanklacht in te dienen.</p>		
40	<p>7. PK meldde ons dat het voorkomt dat de OvJ pedo's voorstellen doet om tot een schikking te komen ipv een strafblad. De pedo schrijft dan een excuusbrief en betaalt f1500,- schikking. De proeftijd van 2 jaar blijft dan gehandhaafd. Wanneer in de proeftijd iets voor valt kan de zaak weer worden opgepakt, ongeacht de excuusbrief. De betaling houdt dan in dat je schade erkent. DK zal namens werkgroep 240+ hierover een stukje schrijven voor het juristenbulletin. Ook in OK komt een stukje.</p>		DK
45	<p>8. Zie punt 4</p> <p>9. Zie punt 5</p>		
50	<p>10. Rondvraag: DK <sup>van diehoek</sup> eist een schadevergoeding omdat wij 'vies is lekker' goedkoper aanbieden dan zijzelf. Dit bedrag moeten we in het steunfonds storten en wordt bepaald op f50,-. DK vraagt de redaktie aandacht te besteden aan de verkoopadressen die genoemd worden in de 'Scheluw'. JG schrijft een dankbriefje aan de docu-dienst pedofilie.</p>		JG
55	<p>Volgende vergadering: 19 November. Daarvoor is er echter een intiem samenzijn met de redaktie: 12 November.</p>		